



Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

EDITAL Nº 229/2021/SEGEP-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, conforme os autos do Processo Administrativo n. 0036.085069/2018-18, considerando a necessidade inadiável de excepcional interesse público de contratação de profissionais habilitados, considerando ainda o item 3.17.7, do Edital n. 24/GCP/SEGEP-2018, **Retifica** termos do Edital n. 218/2021/SEGEP-GCP, referente a convocação de candidatos, para entrega de documentação para assinatura de contrato, inscritos através do Edital n. 187/2021/SEGEP-GCP, a qual o resultado da avaliação dos títulos e classificação foram tornado Público, através do Edital n. 216/2021/SEGEP-GCP, visando atender, no âmbito da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU/RO, as Unidade de Saúde Pública Estadual do Município de Buritis, Cacoal, São Francisco do Guaporé, Porto Velho e Distrito de Extrema, autorizado pelo Decreto n. 22.988 de 3 de julho de 2018, publicado no Diário Oficial de Rondônia n. 118 de 3 de julho de 2018, passando a vigorar conforme a seguir:

RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS

Onde se lê:

MÉDICO – 40 HS

Nº INSCRIÇÃO	NOME	CARGO PRETENDIDO	CLASSIFICAÇÃO
4935472	Caren Lorena Petillo Cardoso	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	1º
4935365	Josilene Bernardes Barros	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	2º
4935934	Felipe Almeida Rosa	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	3º
4935369	Caroline Nascimento Maia	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	4º
4935281	Marceli Cristiane Havreluch Fantacholi Skrobot	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	5º
4935258	Francielle Alba Moraes	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	6º
4935282	Stênio Alves Leite De Andrade	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	7º
4935925	Larissa Rodrigues Assunção	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	8º
4936043	Samilly Quirino Ferreira	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	9º
4936006	Ralline Malala Rodrigues Melo	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	10º

Leia-se:

MÉDICO – 40 HS

Nº INSCRIÇÃO	NOME	CARGO PRETENDIDO	CLASSIFICAÇÃO
4935472	Caren Lorena Petillo Cardoso	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	1º
4935365	Josilene Bernardes Barros	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	2º
4935934	Felipe Almeida Rosa	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	3º

4935369	Caroline Nascimento Maia	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	4º
4935281	Marceli Cristiane Havreluch Fantacholi Skrobot	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	5º
4935258	Francielle Alba Moraes	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	6º
4935282	Stênio Alves Leite De Andrade	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	7º
4935925	Larissa Rodrigues Assunção	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	8º
4936043	Samilly Quirino Ferreira	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	9º
4936057	João Marcos Gomes Donadon	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	10º
4936006	Ralline Malala Rodrigues Melo	Médico Infectologista - 40hs - Porto Velho	11º

***Os demais itens do Edital n. 218/2021/SEGEP-GCP, permanecem inalterados.**

Porto Velho, 14 de outubro de 2021.

Silvio Luiz Rodrigues da Silva

Superintendente SEGEP/RO